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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno] POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX | Broj |
IME 1 PREZIME: ” \TE 0% /¢ Bros INDEKSA: 5 § 9. ( bodova
1. Rijegiti diferencijalnu jednadzbu: " — 2y’ —3y =e™ " + L. 15
9. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = e¥ — y + 2°. \15 3
3. Tzracunati tangencijalnu ravninu plohe 2 = sin(z?y) u tocki (2, 1,sin(4)). 15
2
4. Numeri¢kom integracijom procijeniti vrijednost / (z +2)Inzdz i dati procjenu greske ili neku drugu
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX|  Broj |
IME I PREZIME: ‘f\M@ELH URODA BROJ INDEKSA: /p—z CM%" ,Q.{IA/I bodova
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” — 2y’ — 3y = e % + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = e¥ —y + . 15
3. Izracunati tangencijalnu ravninu plohe z = sin(z2y) u tocki (2, 1,sin(4)). 15
2
4. Numerickom integracijom procijeniti vrijednost /(a: +2)Inzdz i dati procjenu greske ili neku drugu
1
kvalitetnu informaciju o greski. 1045
[ d
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

PoruNJAvA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX | Brej |
L~ A0 v A b ALA ¥ A bedeva
IME 1 PREZIME: ]2 607, A W\ T4 P D /-~ BROJ INDEKSA: =) =M 4
HARGAR\TA U RODA NF-2-0175 5015
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: v — 2y — 3y = e~ % + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = eV — y + 2. 15
3. Izracunati tangencijalnu ravninu plohe z = sin(z2y) u tocki (2,1,sin(4)). 15
2
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX|  Broj |
IME 1 PREZIME: HA, \ LO 4 PR— ’\‘f _ :; - )00 bodova
1. Rijetiti diferencijalnu jednadzbu: 3" — 2y’ — 3y =€~ + 1. 15
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3. Tzracunati tangencijalnu ravninu plohe 2 = sin(z?y) u toeki (2, 1,sin(4)). 15
2
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX|  Broj |
) /) v - ; h
IME I PREZIME: / LKA k ANAS BROJ INDEKSA: ) 4 b L bodova
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” —2y' —3y =e™" + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = eV — y + 2. 5
3. Tzracunati tangencijalnu ravninu plohe z = sin(z?y) u tocki (2,1,sin(4)). 15
2
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX | Broj |
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX|  Broj |
IME 1 PREZIME: DBEK/] pJ¢ €7 /¢ BROJ INDEKSA: 5.7 /4 2 badova
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” — 2y’ — 3y =e™* + 1. 15
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = e¥ —y + 22 15
3. Tzracunati tangencijalnu ravninu plohe 2 = sin(z?y) u tocki (2,1,sin(4)). 15
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! XOX
[
IME I PREZIME: | a\l\0) AT | NOWE, BRroJ INDEKSA:[|F-] - Of (5] - ol

PorunJAvA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” — 2y’ — 3y = e~ % + 1.
2. Odrediti lokalne ekstreme funkcije f(x,y) = eV — y 4 2.

3. Tzracunati tangencijalnu ravninu plohe z = sin(z?y) u tocki (2,1,sin(4)).

4. Numerickom integracijom procijeniti vrijednost

——

kvalitetnu informaciju o greski.
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